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Шановний пане Олександре! 

 
Директорат адресної соціальної підтримки населення Міністерства соціальної 

політики розглянув Ваш запит на публічну інформацію стосовно щодо надання 

соціальних виплат у розмірі не нижчому від прожиткового мінімуму та в межах 

компетенції повідомляє. 
Статтею 46 Конституції України визначено, що громадяни мають право на 

соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або 
тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних 
від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом. 

Пенсії, інші види соціальних виплат та допомоги, що є основним джерелом 
існування, мають забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового 
мінімуму, встановленого законом. 

Виключно законами України визначаються, зокрема, основи соціального 
захисту, форми і види пенсійного забезпечення.  

Так, відповідно до Закону України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” 

призначається, зокрема, державна допомога при народженні дитини. Розмір такої 

допомоги встановлено в сумі 41 280 грн (одноразово виплачується допомога у 

розмірі 10 320 грн, решта суми виплачується протягом 36 місяців по 860 гривень). 

Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, надається у 

розмірі, що становить 2,5 розміру прожиткового мінімуму для дитини відповідного 

віку, на дітей з інвалідністю, над якими встановлено опіку чи піклування, –                 

3,5 розміру прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. У 2024 році 

встановлено максимальний розмір допомоги: 

 на дітей віком до 6 років – 6 407,50 грн; 

на дітей віком від 6 до 18 років – 7 990,00 грн; 

на дітей з інвалідністю віком до 6 років – 8 970,00 грн; 

на дітей з інвалідністю віком від 6 до 18 років – 11 186,00 гривень. 
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Для осіб, які доглядають за хворими дітьми передбачено надання допомоги  

на кожну хвору дитину у розмірі двох прожиткових мінімумів для дітей 

відповідного віку (Станом на 01.12.2024: на дітей віком до 6 років – 5 126,00 грн, на 

дітей віком від 6 до 18 років – 6 392,00 гривні). 

На сьогодні допомога одиноким матерям надається в розмірі, що дорівнює 

різниці між 100 відсотками прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку 

та середньомісячним сукупним доходом сім’ї в розрахунку на одну особу за 

попередні шість місяців.  

Крім цього, соціальний захист малозабезпечених сімей, в тому числі сімей з 

дітьми, забезпечується шляхом надання їм допомоги відповідно до Закону України 

„Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” з урахуванням 

сукупного доходу та майнового стану сім’ї. 

Згідно з нормами чинного законодавства розмір державної соціальної 

допомоги визначається як різниця між рівнем забезпечення прожиткового мінімуму 

для сім’ї та її середньомісячним сукупним доходом. 

Законами про Державний бюджет України щороку установлюється рівень 

забезпечення прожиткового мінімуму (гарантований мінімум) для призначення 

допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Зокрема, у 2024 році він становить: 

для працездатних осіб – 1 665,40 грн; 

для дітей віком до 6 років – 3588,20 грн; 

для дітей віком від 6 до 18 років – 4474,40 грн; 

для осіб, які втратили працездатність, – 2 361,00 гривень. 

Відповідно до Порядку виплати допомоги на дітей, які виховуються у 

багатодітних сім’ях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України              

від 13.03.2019 № 250, на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях виплачується 

щомісячна допомога. Розмір такої допомоги становить 2 100,00 грн щомісячно.  
Законом України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю” від 16.11.2000 № 2109-III передбачено 
диференціацію розмірів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з 
дитинства та дітям з інвалідністю залежно від ступеня втрати здоров’я та потреби в 
постійному сторонньому догляді. 

При цьому, встановлено, що державна соціальна допомога особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, встановлюється в розмірі, не 
меншому за розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.  

Відповідно, розміри зазначеної допомоги на 01.12.2024 становлять, зокрема: 
особам з інвалідністю з дитинства I групи підгрупи А з надбавкою на          

догляд – 8 044,70 грн; 
особам з інвалідністю з дитинства I групи підгрупи Б з надбавкою на           

догляд – 4 722,00 грн; 
особам з інвалідністю з дитинства II групи – 2 361,00 грн; 
одиноким особам з інвалідністю з дитинства II групи, які за висновком 

медико-соціальної експертної комісії потребують постійного стороннього догляду 
з надбавкою на догляд – 3 659,55 грн; 

особам з інвалідністю з дитинства III групи – 2 361,00 грн; 
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одиноким особам з інвалідністю з дитинства III групи, які за висновком 
медико-соціальної експертної комісії потребують постійного стороннього догляду 
з надбавкою на догляд – 3 187,35 гривні. 

На дітей з інвалідністю: 

на дітей з інвалідністю від 0 до 18 років (без надбавки на догляд) –               

2 361,00 грн; 

на дітей з інвалідністю до 6 років з надбавкою на догляд – 2 934,20 грн; 

на дітей з інвалідністю підгрупи А до 6 років з надбавкою на догляд –                       

6 778,70 грн; 

на дітей з інвалідністю від 6 до 18 років з надбавкою на догляд – 3 250,70 грн; 

на дітей з інвалідністю підгрупи А від 6 до 18 років з надбавкою на догляд – 

8 044,70 гривень. 

Водночас державна соціальна допомога є однією із складових системи 

соціального забезпечення громадян, яка доповнюється наданням соціальних послуг 

(догляд вдома, супровід осіб з інвалідністю), житлових субсидій, компенсацій і 

пільг та інших соціальних виплат. 

Наразі Мінсоцполітики опрацьовує питання матеріальної підтримки осіб, які 

потребують соціального захисту шляхом підвищення розмірів різних видів 

допомоги, водночас із дотриманням принципу адресності її надання, в межах 

наявних фінансових ресурсів. 

 

 

З повагою  

 

Генеральний директор Директорату  

адресної соціальної підтримки населення                          Богдан МАТВІЙЧУК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дацій, 289-56-78 
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